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بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

3متر و ارتفاع  5/1منبع آب با شعاع قاعده  1

متر چند لیتر آب گنجایش دارد.

1

حجم هر شکل را به صورت عبارت جبری بنویسید. 3

1

با توجه به شکل زیر : 2

الف( مساحت جانبی را به دست آورید.

ب( مساحت کل را به دست آورید.

5/1

پاسخ دهید. با توجه به شکل به سوالات 4

الف( نام شکل : ............

ب( نام قاعده : ..............

ج( تعداد رأس : ......

د( نام دو ارتفاع : ........ و .......

ه( نام یک یال : .......
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بارموالاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

3متر و ارتفاع  5/1منبع آب با شعاع قاعده  1

متر چند لیتر آب گنجایش دارد.

1

حجم هر شکل را به صورت عبارت جبری بنویسید. 3

1

با توجه به شکل زیر : 2

الف( مساحت جانبی را به دست آورید.

مساحت کل را به دست آورید.ب( 
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با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید. 4

الف( نام شکل : ............

ب( نام قاعده : ..............

ج( تعداد رأس : ......

د( نام دو ارتفاع : ........ و .......

ه( نام یک یال : .......
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تاریخ : بسمه تعالی  نام و نام خانوادگی :  .....................  

: آقای زیرکاری نام دبیرستان هیات امنایی شهید رزمجو مقدم  .......                    دبیرسال هفتم شعبه کلاس  : .....

6نمره  (      نمره :  5(  ) آزمون  95 –96سال تحصیلی : ) 

تاریخ :بسمه تعالی....... :  .............. و نام خانوادگینام

شعبه کلاس : ............ رزمجو مقدمهیات امناییستاندبیر سال هفتم دبیرشهید : آقای زیرکاری نام

نمره :   (       نمره 5) آزمون   ( 95 –96سال تحصیلی : )  6
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بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

گنجایش یعنی حجم شکل : 1
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الف( 2

 

  ب(
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منشور سه پهلوالف(  4

(𝑨𝑩𝑪) مثلث ب(

 رأس 6ج( 

, 𝑩𝑬)د(  𝑪𝑭)

          (𝑨𝑩) ه(
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بسمه تعالی  پاسخنامه سوالات   

: آقای زیرکاری نام دبیر     شهید رزمجو مقدم هیات امنایی ستاندبیر                                      فتمهسال  

6(       نمره 5) آزمون                                                ( 95 – 96سال تحصیلی : ) 

𝑣 = 𝑠 × ℎ 

𝑣 = (1/5 × 1/5 × 3/11) × 3

𝑣 =  متر مکعب    11/195

𝑣 = 11/195 × 1111 =  لیتر 11195

لیتر است : 0111هر متر مکعب 

𝑠 جانبی = 𝑝 × ℎ 

𝑠 = [(3 + 1) × 1] × 5 = 11 

𝑠 کل = 𝑠 جانبی + 𝑠 دو قاعده  

7/165 𝑣 = (𝑎 × 𝑎) × 𝑏 ⟹ 𝑣 = 𝑎1𝑏 

𝑣 = 𝑠 × ℎ 

𝑣 = 𝑠 × ℎ 

𝑣 = (𝑥 × 𝑥) × 𝑥 ⟹ 𝑣 = 𝑥3 
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6 
𝑠 = 11 + [(3 × 1) × 1] = 16 
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